Fiche de calcul du tonnage moyen
de paille exportable sur Pexploitation

Teneur - 5 . . .
Nom des parcell,es Castype |dusolen % Qe céréale a Rroportlon de Rendement en paille | Superficie Quantité de paille
ou ilots rattachés paille dans la paille exportable . exportable en moyenne
e correspondant| C org . (4 T/ha par défaut) (en ha)
au méme cas-type (g/ka) rotation (en T/an)
a b c d axbxcxd
Exemple :
3 céréales a . _
ilots 1, 2 et 4 e 8,5 pailles sur 5 ans = £ fpetlle 4.2 T/ha 50 Gtz 2 sl =
Sol A (25 %) 32T
60 %
eré 3 . 0,66 x 0,33 x 3,8 x 30
. Cas 6 2 CETEERE) 1 paille/3 * _ * x
ilots 3 et5 Sol B 10 pailles sur 3 ans (33 %) 3,8 T/ha 30 =
=66 % ’ 25T
Somme :
57 T de paille
Somme :

DATE: .........
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Fiche de caicul du tonnage moyen
de paille exportable sur Pexploitation

Teneur PPN )
Nom des parcelles % de céréale a Proportion de

Cas-type du sol en Quantité de paille

Rendement en paille | Superficie

ou ilots rattachés paille dans la paille exportable . exportable en moyenne
au méme cas-type correspondant (Cg:l /i;g; rotation (4 T/ha par défaut) (en ha) (en T/an)
a b c d axbxcxd

Somme :
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